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全体的に高い数値となっているが、今年度も学習

意欲の項目に課題あり。

2024年度もスタディサプリや検定対策を強化する

など、学習の意識づけを促し、達成度を上げてい

きたい。

今年度の特徴・成果 次年度への課題と改善方策

今年度の特徴・成果 次年度への課題と改善方策

昨年度と同様、進路指導に関しての指導・面談が

よく行われているの評価に対して、具体的な進路

指導の内容に課題を残している。

具体的な進学、就職指導について進路担当者を中

心に指導の強化を図りたい。また進路ガイダンス

や保護者会等での情報提供を図りたい。
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今年度の特徴・成果 次年度への課題と改善方策

昨年度より10％以上数値は改善されているもの

の、学校行事やLHRに対して部活動の評価が高く

ない状況である。

部活動を中心に活動日数や活動内容の見直しを図

り、満足度を上げることを目指したい。

今年度の特徴・成果 次年度への課題と改善方策

達成度Aであり、全体的に良い評価である。

今後も継続して高い意識をもって生徒指導にあた

りたい。生徒の悩み相談の部分は改善の余地あ

り。

全学習センターの全展開にてモニターを導入し、

ICTを活かした指導を強化したこともあり、今年

度も達成度Aの評価となった。

各校舎での模擬授業や研究授業を実施し、更にわ

かりやすい授業を目指していきたい。

【アンケート結果分析と状況説明】（「学校経営計画に基づく自己評価」は別に公表）

　５．そう思う　４．大体そう思う　３．あまりそう思わない　２．思わない　１．わからない

達成度「５．そう思う」＋「４．大体そう思う」

A：平均80％以上　　B：平均60％以上

C：平均40％以上　　D：平均40％未満
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１．生徒による学校生活評価
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次年度への課題と改善方策今年度の特徴・成果

２０２３年度　わせがく夢育高等学校「学校評価」アンケートのまとめ

（１）生徒による学校生活評価

（２）生徒による授業評価

（３）保護者による学校評価

（４）地域住民等による学校評価

回答　「５．そう思う」＋「４．大体そう思う」の計【学校評価の内容およびアンケート対象者】
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1．先生の授業がわかりやすい
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２．先生は教材や教え方を

工夫している

5 4 3 2 1

47%
27%8%

1%17%

３．授業の内容や進度は

適切である。

5 4 3 2 1

46%
39%

6%
1%

8% ４．報告課題（レポート）の

内容や分量は適切である。
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５．学校の行事（体育祭、

教育旅行等）は充実している。
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31%

23%

4%
0%

42%

６．部活、サークル活動は

適度な活動内容である。
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７．LHR（ホームルーム）の時間は

充実している。

5 4 3 2 1
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８．先生は生徒を理解し、

生徒にあった指導をしている。
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９．先生は生徒に対し、

公平に接している。

5 4 3 2 1

57%25%
1%

1%

16%

10．先生は生徒の悩みの相談に

のっている。
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11．進路に関しての指導・面談が

よく行われている。
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12．進学に対応した指導、就職に対応した

面接指導がよく行われている。
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13．進路情報が豊富である。
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3%１．挨拶をきちんと

している。
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5%２．意欲的に勉強

している。
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6%３．頭髪・服装はき

ちんとしている。
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５．社会のルールや学校

のルールを守っている。
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４．校舎内外の環境美

化に努めている。
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8% ６．この学校に入ってよ

かったと思っている。
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